
Bericht über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Welling vom
17.09.2009

Top-Nr.: 1 Verpflichtung von Ratsmitgliedern

Gemäß § 52 Abs. 3 GemO verpflichtete Ortsbürgermeister Dieter Eberz die neuen Ratsmitglieder
Thomas Spitzlei und Christoph Schmitz per Handschlag und wies sie auf die gewissenhafte und
ordnungsgemäße Erfüllung ihrer Pflichten hin.

Top-Nr.: 2 Ehrung von Ratsmitgliedern

In der Sitzung wurden folgende, langjährige Ratsmitglieder geehrt:

Für ihre 15-jährige ehrenamtliche Mitgliedschaft im Ortsgemeinderat erhalten die Ehrenplakette
der Ortsgemeinde Welling:
Ortsbürgermeister Dieter Eberz, Heike Nolden, Willy Wolf und Bernd Busenkell-Röser.

Für ihre 20-jährige ehrenamtliche Mitgliedschaft im Ortsgemeinderat erhalten Manfred Gerner
und Marcus Welling den Ehrenteller der Ortsgemeinde Welling.

In der Sitzung wurden weiterhin die ehemaligen Ratsmitglieder Eva Leimbach und Gerd Teichner
verabschiedet.

Top-Nr.: 4 Abschluss einer Vereinbarung für den Ausbau der K 51 in der Ortsdurchfahrt Wel-
ling

Das Gremium stimmt dem Abschluss der vorgelegten Vereinbarung für den Ausbau der K 51 in
der Ortsdurchfahrt Welling einstimmig zu.

Top-Nr.: 5 Erneuerung der Straßenbeleuchtung im Rahmen des Ausbaus der OD Welling
(K51)

Das Gremium nimmt den Sachverhalt im Bezug auf die Erneuerung der Straßenbeleuchtung im
Rahmen des Ausbaus der OD Welling (K 51) zur Kenntnis und beschließt einstimmig, eine be-
schränkte Ausschreibung durchzuführen und die im Bieterverzeichnis der Verbandsgemeinde
Maifeld eingetragenen Firmen zur Abgabe eines Angebotes aufzufordern. Gleichzeitig wird der
Ortsbürgermeister ermächtigt, den wirtschaftlichsten Bewerber mit der Lieferung und Montage
der Straßenbeleuchtung im Rahmen Ausbaues der Ortsdurchfahrt Welling, Kreisstraße 51, zu
beauftragen.

Top-Nr.: 6 Herstellung einer Beleuchtung für den Weg unterhalb des Friedhofes



Das Gremium beschließt einstimmig die Herstellung der Beleuchtung des Weges und des Park-
platzes vor der Nettetalhalle durchzuführen (vom Parkplatz Friedhof bis zum Tennisplatz). Die
notwendigen Mittel werden bis zu einem Betrag in Höhe von 1.500,-- EUR im Haushalt 2010
bereit gestellt. Ort und Anzahl der Lampen werden bei einem Ortstermin festgelegt.

Top-Nr.: 7 Annahme sowie Einwerbung von Spenden

Das Gremium beschließt einstimmig die Annahme sowie die Einwerbung der nachfolgenden
Spenden:

Datum Betrag in EUR Zweck
22.05.2009 396,-- Herrichtung einer Zuwegung

03.08.2009 210,-- Förderung der Kirmes 2009

Top-Nr.: 3 Sanierungskonzept für die Nettetalhalle

Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, die im Vorschlag des Ausschusses Nettetalhalle
dargestellte 1. Bauphase der Sanierungsmaßnahmen in Höhe von ca. 351.751,22 EUR (Kosten-
schätzung DIN 276 vom 07.09.2009) durchzuführen und vorab die entsprechenden Zuschüsse zu
beantragen.
Ortsbürgermeister Dieter Eberz wird beauftragt zu ermitteln, ob eine Honorarbenennung beim
Ingenieurbüro Schütz & Partner, Welling, für die Erstellung der Zuschussunterlagen und für das
HOAI- Honorar der Teilsanierung einzuholen ist.

Im nicht öffentlichen Teil der Sitzung stimmte das Gremium einstimmig der Auftragsvergabe der
anteiligen Leistungen (= Herstellung der Gehwege) für den Ausbau der Ortsdurchfahrt Welling,
Kreisstraße 51, an die Klaus Rick GmbH, Burgbrohl, zum Angebotspreis von 102.705,37 EUR zu.


